

【お詫びと訂正】

『使える製菓のフランス語辞典』に下記の誤りがございました。

◆ P77

【誤】 qranuleux

【正】 granuleux

ここに謹んでお詫び申し上げるとともに、訂正させていただきます。

柴田書店